TR Spot & Up Huge

Josep LI. Xucla

Suspensién luz indirecta con proyectores en perfil de aluminio extruido 40x40 mm. LED en
PCB disefiado por insolit para la colecciéon TR. Regulable en altura con cables de acero inox
(0,6mm). Florén circular independiente para instalacion en superficie. Cable de alimentacion
recubierto de tejido negro o blanco. Acabados en blanco, negro y champagne lacado
texturizado.

Pendant indirect light with spotlights in 40x40 mm extruded aluminum profile. PCB LED
designed by Insolit for the TR collection. Adjustable stainless steel cables (0,6mm ). Separate
circular canopy for surface installation. Black or white coated fabric power cord. Finished in
white, black and champagne textured lacquered.Finished in white, black and champagne
textured lacquered.

TR 150 Spot & Up Huge 1184

2340

—)

21500

max. 3000

TR 200 Spot & Up Huge 1185
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TR 250 Spot & Up Huge 1186

2340

max. 3000

22500

TR 300 Spot & Up Huge 1187

SPOTS

Luz / light Acabados / Finishes 234

1184 - SPOT 54W 3594 Im LED 118W 5950 Im Blanco / White
1185 - SPOT 60W 3990 Im LED 160W 8075 Im Negro / Black
1186 - SPOT 66W 4392 Im LED 202W 10200 Im  Champagne
1187 - SPOT 72W 4788 Im LED 244W 12325Im  Custom RAL ‘ 23000
200/240 V 50/60 Hz 2700K / 3000K / 4000K
Dimmable: 1-10V

max. 3000

UP

E Luz Spots e Indirecta / Spot and Indirect Light

illli Dimmable: 1-10V - P20 CE @ illli ICEW V i
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ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL DATA

1184

TR 150 Spot & Up Huge
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Fotometrias completas disponibles en
Full photometrics on: www.insolitbcn.com

Fabricado segun normativa EN60598-1 y
regulaciones pertinentes.

Manufactured according EN60598-1
normative and relevant regulations.

Suspensién luz indirecta con proyectores
en perfil de aluminio extruido 40 x 40
mm. LED en PCB disefiado por insolit
para la coleccion TR. Regulable en altura
con 4 cables de acero inox (0,6mm ).

Flordn circular independiente para
instalacién en superficie. Cable de
alimentacién recubierto de tejido negro
o blanco. Acabados en blanco, negro

y champagne lacado texturizado.

Pendant indirect light with spotlights in 40 x
40 mm extruded aluminum profile. PCB LED
designed by Insolit for the TR collection. 4
adjustable stainless steel cables (0,6mm ).

Separate circular canopy for surface
installation. Black or white coated fabric
power cord. Finished in white, black
and champagne textured lacquered.

Cédigo / Code 1184
Acabados / Finishes 01 Blanco / White
03 Negro / Black
04 Champagne
00 Custom RAL
Luz / Light 27 SPOT 54W 3594lm 2700K - LED 118W 5950 Im 2700K

30 SPOT 54W 3594Im 3000K - LED 118W 5950 Im 3000K
40 SPOT 54W 3594Im 3000K - LED 118W 5950 Im 4000K

200/240V 50/60Hz

Opcional / Optional

DALI/ PUSH Driver
Casambi ( Control de la luz via Bluetooh y App )

( Lighting control via Bluetooth and App )
Mini floron empotrable @ 100mm blanco ( mismo precio )
Mini recessed backplate @ 100mm white ( same price )

Disefiador / Designer

Josep LI. Xucla

Afio / Year 2017

Peso / Weight 7 kg

Potencia max. / Max Power LED 118W - SPOT 54W
Material Aluminio / Aluminium
Alimentacién LED / LED tension 200/240V 50/60Hz

CRI LED 80 - SPOT 90
Dimensiones embalaje / Box Dimensions  1600x1600x120 mm

Instalacién / Installation

4 conexiones para techo con regulacién rapida
de los cables de suspension de acero; base de
techo para rosetén de alimentacion; todos los
anclajes se efectian mediante tornillos y tacos
de expansion no incluidos de serie. Cables de
suspension 0.6mm L 3000 mm

4 ceiling fixings with quick adjustment of

the steel cables. Independent canopy that
incorporates the driver of the luminary. All
fixings are done with screws and anchors ( not
included ). 3 meter steel cables 0,6mm diame-
ter included.

A =1 B G

Florén indepedien- Driver remoto h Multidriver para
te para superficie Remote Driver conexién en serie
Surface indepen- Muiltidriver for
dent canopy mutlitple lamps

E Luz Spots e Indirecta / Spot & Indirect light

.
ill“ Dimmable: 1-10V

1P20
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* Se puede suministrar en 2 o 3 partes con un kit de unién

* It can be supplied in 2 or 3 part with a connection kit

INSOLIT

¢/ Cerignola 13, 08022 Barcelona

+34 932 507 640 @ insolit@insolitbcn.com e insolitbecn.com



TR 150 Spot & Up Huge

Josep LI. Xucla

2340

L—

<

max. 3000

21500

was]C| D anilF] VI

¢/ Cerignola, 13
08022 Barcelona

+34 932 507 640
insolit@insolitbcn.com
insolitben.com

Instalacion y conexién / Installation and Connection

TR 150 Spot & Up Huge

Josep LI. Xucla

1184 XX01

Instrucciones de montaje
Installation instructions

INSOLIT




ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL DATA

1185

TR 200 Spot & Up Huge

2340

max. 3000

22000

SPOTS

UP

Fotometrias completas disponibles en
Full photometrics on: www.insolitbcn.com

Fabricado segun normativa EN60598-1 y
regulaciones pertinentes.

Manufactured according EN60598-1
normative and relevant regulations.

Suspensién luz indirecta con proyectores
en perfil de aluminio extruido 40 x 40
mm. LED en PCB disefiado por insolit
para la coleccion TR. Regulable en altura
con 4 cables de acero inox (0,6mm ).

Flordn circular independiente para
instalacién en superficie. Cable de
alimentacién recubierto de tejido negro
o blanco. Acabados en blanco, negro

y champagne lacado texturizado.

Pendant indirect light with spotlights in 40 x
40 mm extruded aluminum profile. PCB LED
designed by Insolit for the TR collection. 4
adjustable stainless steel cables (0,6mm ).

Separate circular canopy for surface
installation. Black or white coated fabric
power cord. Finished in white, black
and champagne textured lacquered.

Cédigo / Code 1185
Acabados / Finishes 01 Blanco / White
03 Negro / Black
04 Champagne
00 Custom RAL
Luz / Light 27 SPOT 60W 3990lm 2700K - LED 160W 8075 Im 2700K

30 SPOT 60W 3990Im 3000K - LED 160W 8075 Im 3000K
40 SPOT 60W 3990Im 3000K - LED 160W 8075 Im 4000K
200/240V 50/60Hz

Opcional / Optional

DALI / PUSH Driver
Casambi ( Control de la luz via Bluetooh y App )

( Lighting control via Bluetooth and App )
Mini florén empotrable @ 100mm blanco ( mismo precio )
Mini recessed backplate @ 100mm white ( same price )

Disefiador / Designer

Josep LI. Xucla

Ao / Year 2017

Peso / Weight 8,35 kg

Potencia max. / Max Power LED 160W - SPOT 60W
Material Aluminio / Aluminium
Alimentacién LED / LED tension 200/240V 50/60Hz

CRI LED 80 - SPOT 90
Dimensiones embalaje / Box Dimensions  1080x2080x120 mm

Instalacién / Installation

4 conexiones para techo con regulacién répida
de los cables de suspension de acero; base de
techo para roseton de alimentacion; todos los
anclajes se efectdian mediante tornillos y tacos
de expansion no incluidos de serie. Cables de

4 ceiling fixings with quick adjustment of

the steel cables. Independent canopy that
incorporates the driver of the luminary. All
fixings are done with screws and anchors ( not
included ). 3 meter steel cables 0,6mm diame-

suspensién 0,6mm L 3000 mm

A Z

Florén indepedien-
te para superficie
Surface indepen-

ter included.
B G
Driver remoto h Multidriver para
Remote Driver conexion en serie
Multidriver for

dent canopy

mutlitple lamps

E Luz Spots e Indirecta / Indirect & Spot Light
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* Se puede suministrar en 2 o 3 partes con un kit de unién

* It can be supplied in 2 or 3 part with a connection kit

INSOLIT

¢/ Cerignola 13, 08022 Barcelona

+34 932 507 640 @ insolit@insolitbcn.com e insolitbecn.com



TR 200 Spot & Up Huge

Josep LI. Xucla
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Instalacion y conexién / Installation and Connection

TR 200 Spot & Up Huge

Josep LI. Xucla
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1185XX01

Instrucciones de montaje
Installation instructions

INSOLIT




ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL DATA

1186

TR 250 Spot & Up Huge

2340

22500

SPOTS

UP

Fotometrias completas disponibles en
Full photometrics on: www.insolitbcn.com

Fabricado segun normativa EN60598-1 y
regulaciones pertinentes.

Manufactured according EN60598-1
normative and relevant regulations.

max. 3000

Suspensién luz indirecta con proyectores
en perfil de aluminio extruido 40 x 40
mm. LED en PCB disefiado por insolit
para la coleccion TR. Regulable en altura
con 6 cables de acero inox (0,6mm ).

Flordn circular independiente para
instalacién en superficie. Cable de
alimentacién recubierto de tejido negro
o blanco. Acabados en blanco, negro

y champagne lacado texturizado.

Pendant indirect light with spotlights in 40 x
40 mm extruded aluminum profile. PCB LED
designed by Insolit for the TR collection. 6
adjustable stainless steel cables (0,6mm ).

Separate circular canopy for surface
installation. Black or white coated fabric
power cord. Finished in white, black
and champagne textured lacquered.

Cédigo / Code 1186
Acabados / Finishes 01 Blanco / White
03 Negro / Black
04 Champagne
00 Custom RAL
Luz / Light 27 SPOT 66W 4392Im 2700K - LED 202W 10200 Im 2700K

30 SPOT 66W 4392Im 3000K - LED 202W 10200 Im 3000K
40 SPOT 66W 4392lm 3000K - LED 202W 10200 Im 4000K

200/240V 50/60Hz

Opcional / Optional

DALI/ PUSH Driver
Casambi  ( Control de la luz via Bluetooh y App )

( Lighting control via Bluetooth and App )
Mini florén empotrable @ 100mm blanco ( mismo precio )
Mini recessed backplate @ 100mm white ( same price )

Disefiador / Designer

Josep LI. Xucla

Ao / Year 2017

Peso / Weight 9,9 kg

Potencia max. / Max Power LED 202W - SPOT 66W
Material Aluminio / Aluminium
Alimentacién LED / LED tension 200/240V 50/60Hz

CRI LED 80 - SPOT 90
Dimensiones embalaje / Box Dimensions  745x2320x120 mm

Instalacién / Installation

6 conexiones para techo con regulacién répida
de los cables de suspension de acero; base de

techo para rosetén de alimentacion; todos

anclajes se efectdian mediante tornillos y tacos

de expansion no incluidos de serie. Cables

6 ceiling fixings with quick adjustment of

the steel cables. Independent canopy that
incorporates the driver of the luminary. All
fixings are done with screws and anchors ( not
included ). 3 meter steel cables 0,6mm diame-

los

de

suspensién 0,6mm L 3000 mm ter included.
A =1 B G
Florén indepedien- Driver remoto h Multidriver para
te para superficie Remote Driver conexién en serie
Surface indepen- Muiltidriver for

dent canopy

mutlitple lamps
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* Se puede suministrar en 2 o 3 partes con un kit de unién

* It can be supplied in 2 or 3 part with a connection kit

INSOLIT

¢/ Cerignola 13, 08022 Barcelona

+34 932 507 640 @ insolit@insolitbcn.com e insolitbecn.com



TR 250 Spot & Up Huge

Josep LI. Xucla
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+34 932 507 640
insolit@insolitbcn.com
insolitben.com

Instalacion y conexién / Installation and Connection

TR 250 Spot & Up Huge

Josep LI. Xucla

1186 XX01

Instrucciones de montaje
Installation instructions

INSOLIT




ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL DATA

1187

TR 300 Spot & Up Huge

Suspensién luz indirecta con proyectores
en perfil de aluminio extruido 40 x 40
mm. LED en PCB disefiado por insolit
para la coleccion TR. Regulable en altura
con 6 cables de acero inox (0,6mm ).

Flordn circular independiente para
instalacién en superficie. Cable de
alimentacién recubierto de tejido negro
o blanco. Acabados en blanco, negro

y champagne lacado texturizado.

Pendant indirect light with spotlights in 40 x
40 mm extruded aluminum profile. PCB LED
designed by Insolit for the TR collection. 6
adjustable stainless steel cables (0,6mm ).

Separate circular canopy for surface
installation. Black or white coated fabric
power cord. Finished in white, black
and champagne textured lacquered.

Cédigo / Code 1187
Acabados / Finishes 01 Blanco / White
03 Negro / Black
04 Champagne
00 Custom RAL
Luz / Light 27 SPOT 72W 4788Im 2700K - LED 244W 12325 Im 2700K

30 SPOT 72W 4788Im 3000K - LED 244W 12325 Im 3000K
40 SPOT 72W 4788Im 3000K - LED 244W 12325 Im 4000K

2340

200/240V 50/60Hz

Opcional / Optional

DALI / PUSH Driver
Casambi ( Control de la luz via Bluetooh y App )

=] ( Lighting control via Bluetooth and App )
5 Mini florén empotrable @ 100mm blanco ( mismo precio )
?é Mini recessed backplate @ 100mm white ( same price )
‘ £ Disefador / Designer Josep LI. Xucla
Aiio / Year 2017
23000 Peso / Weight 11,1 kg
Potencia max. / Max Power LED 244W - SPOT 72W
SPOTS Material Aluminio / Aluminium
Alimentacién LED / LED tension 200/240V 50/60Hz
CRI LED 80 - SPOT 90
Dimensiones embalaje / Box Dimensions  850x2680x120 mm
Instalacién / Installation
6 conexiones para techo con regulacién répida 6 ceiling fixings with quick adjustment of
de los cables de suspension de acero; base de  the steel cables. Independent canopy that
techo para roseton de alimentacion; todos los incorporates the driver of the luminary. All
upP anclajes se efectian mediante tornillos y tacos  fixings are done with screws and anchors ( not

Fotometrias completas disponibles en
Full photometrics on: www.insolitbcn.com

Fabricado segun normativa EN60598-1 y
regulaciones pertinentes.

Manufactured according EN60598-1
normative and relevant regulations.

de expansion no incluidos de serie. Cables de

included ). 3 meter steel cables 0,6mm diame-

suspensién 0,6mm L 3000 mm ter included.
A =1 B G
Florén indepedien- Driver remoto h Multidriver para
te para superficie Remote Driver conexién en serie
Surface indepen- Muiltidriver for

dent canopy

mutlitple lamps

E Luz Spots e indirecta / Indirect & Spot Light
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* Se puede suministrar en 2 o 3 partes con un kit de unién

* It can be supplied in 2 or 3 part with a connection kit

INSOLIT

¢/ Cerignola 13, 08022 Barcelona

+34 932 507 640 @ insolit@insolitbcn.com e insolitbecn.com



TR 300 Spot & Up Huge

Josep LI. Xucla
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+34 932 507 640
insolit@insolitbcn.com
insolitben.com

Instalacion y conexién / Installation and Connection

TR 300 Spot & Up Huge

Josep LI. Xucla

1187XX01

Instrucciones de montaje
Installation instructions

INSOLIT




TR Spot & Up Huge

Instrucciones de montaje / Assembly instructions

Las luminarias TR huge pueden entregarse completamente ensambladas / TR huge luminaires can be delivered fully assembled

Desembalar cuidadosamente el producto.

Carefully unpack the product.

Tornillos M3
(No ajustar si no es imprescindible )
M3 screws

9 ( Do not adjust if it is not essential )

Tornillos de cierre M4
M4 locking screws

Atornillar las piezas de unién interiores de cada uno de los
sectores mediante dos tornillos M4 ( suministrados con la
luminaria ). Asegurarse de que los cuatro sectores encajan
correctamente. En los extremos donde haya regleta de
conexién, hacer el conexionado uniendo los cables negros
de un extremo con los negros del otro extremo. Hacer lo
mismo con los cables rojos.

Screw in the interior connecting pieces of each of the
sectors using two M4 screws (supplied with the luminaire).
Make sure all four sectors fit properly. At the ends where
there is a connection strip, make the connection by joining
the black cables at one end with the black cables at the
other end. Do the same with the red wires.

15

Girar la luminaria una vez ensamblada, para colocarla boca
abajo. Este paso puede ovbiarse, puesto que se trata de un
modelo Spot ( Luz directa ).

Rotate the luminaire once assembled, to place it upside
down. This step can be omitted, since it is a Spot model
( Direct light ).

Colocar los sectores correspondientes a cada lampara boca
arriba y ensamblar los extremos entre ellos hasta completar
el anillo.

Place the sectors corresponding to each lamp face up and
join the ends between them to complete the ring.

Colocar cuidadosamente los difusores de policarbonato,
encajandolos en las muescas interiores de los perfiles.

Carefully position the polycarbonate diffusers, fitting them
into the inner notches of the profiles.

6

Colocary tensar los cables de suspensidn.

Place and tension the suspension cables.



